

517万元汽车下乡补贴款下拨市县

申请后15个工作日内可领到

本报海口5月20日讯 (记者陈岚桦 通讯员兴利)记者今天从省财政厅获悉,我省首批汽车下乡中央财政补贴资金517万元近日已经下拨到各个市县。我省购买汽车和摩托车的农民,在提出申请并提交规定材料后,15个工作日内可领到补贴资金。

省财政厅有关人士告诉记者,此次首批汽车下乡中央财政补贴资金,是根据我省各个市县农业人口情况予以分配的。各市县应尽早拨付,专款专用。

根据规定,我省凡是2009年3月1日至12月31日期间,将三轮汽车或低速货车报废并换购轻型货车的,按换购轻型货车销售价格的10%给予补贴;换购轻型货车单价5万元以上的,实行定额补贴,每辆补贴5000元。同时,对报废三轮汽车或低速货车实行定额补贴,报废三轮汽车每辆给予补贴2000元,报废低速货车每辆给予补贴3000元;对购买微型客车,按照销售价的10%给予补贴,购买微型客车单价5万元以上的,实行定额补贴,每辆补贴5000元。对于购买摩托车,按照销售价格13%给予补贴,购买摩托车单价5000元以上的,实行定额补贴,每辆补贴650元。

我省汽车下乡补贴资金由中央财政和省级财政共同负担,其中,中央财政负担80%,省级财政负担20%。

我省用2年集中整顿食品安全

目标:食品安全实现四个100%

本报讯 (记者彭青林)国际旅游岛毫无疑问首先应该是个“健康岛”。新《食品安全法》6月1日即将实施,为更严格的食品安全监管创造了制度基础。

从今年5月份开始,我省对食品安全进行集中整顿,使各环节的食品质量安全水平得到全面提高,实现4个方面100%合格的目标,切实保障人民群众食品安全。

记者近日从省食品安全协调委员会办公室获悉,此次食品安全整顿历时将长达2

“规定动作”不走样
“自选动作”有特色

基层边防部队学习实践活动形式多样

本报讯(记者黄晓华 通讯员黄炬 薛凤雷)在开展第二批深入学习实践科学发展观活动中,海南边防总队各基层单位充分发挥主观能动性,积极创新学习内容及方式,拓宽活动渠道,丰富活动形式,推动了学习实践活动有效开展。

我省第二批学习实践活动开展以来,海南边防总队通过总结推广总队机关、海警一支队第一批学习实践活动的基本经验、基本程序,让所属基层单位及时明确学习实践活动的某项“规定动作”。与此同时,该总队本着“时间安排不搞‘齐步走’、方法方式不搞‘一刀切’”的要求,依托5个思想政治教育协作区,指导各单位根据实际情况设计学习实践活动的“自选动作”,力求学习实践活动更加扎实有效。他们组织各教育协作区召开协作区联席会议,对协作区联合开展学习实践授课和各项辅助活动进行分工。各教育协作区组织精干力量备课试讲,开展巡回

学习实践科学发展观见行动

海南瓜果菜全国六大城市每日价格

品种	北京	上海	广州	成都	郑州	哈尔滨
市场价格	新发地	江桥市场	江南市场	聚合市场	刘庄市场	哈达市场
木瓜	7.50	7.00	5.00	9.40	6.80	没货
荔枝	10.00	8.20	7.50	12.00	9.40	16.00
香蕉	5.80	4.50	3.80	6.40	4.60	4.70
台农芒果	6.20	6.60	3.80	5.60	6.00	10.00
青冬瓜	1.70	1.70	1.30	1.58	1.50	没货
无籽西瓜	5.50	4.50	3.80	4.00	3.20	5.80

附:岛内活猪每日购价 10.60 单位:元/公斤 省农业厅 发布详情见 www.hiagri.gov.cn

全省法院昨接访882人

所涉502宗案件将分类落实尽快解决

海南省高级人民法院大接访活动



5月20日,一位上访者向省高院有关负责人反映情况。本报记者宋国强 摄

“感谢法官”

9时许,一位穿着深绿色衣服的老婆婆颤巍巍走进了三亚接访点。尽管她的背有些驼,但还是昂起头忙不迭地说:“感谢法官呀,感谢法官。”

原来,2002年,屈老太太和老伴丁某一起来到三亚做小本生意。2007年6月的一天下午,两位老人骑着一辆三轮车出门,半路上被一辆急驰的小客车撞上,造成三轮车报废,两位老人均被撞成了重伤。经过司法技术鉴定,伤残等级为七级和八级,他们在医院住了44天。被肇事司机开始支付了一点医疗费,之后就不再支付,致使两位老人虽未伤愈却不得不出院。为了讨回公道,两位老人将司机和车主告上了三亚市城郊人民法院。

两位老人来自辽宁,在三亚无依无靠,三亚两级法院法官关心困难群众,急当事人之所急,为了给两位老人尽快做好司法伤残鉴定,三亚中院特事特办,使原本需要两三个月才能做好的此类医疗鉴定,只用了3个星期就完成了,为两位老人尽快得到赔偿赢得了时间。

为了感谢三亚的法官们,今天一大早,屈老太太专门来到了三亚市城郊法院接访点。她一边叙述,一边流泪。法官当即答复屈老太太,省高院会督促二审法院尽快审理此案。

“请相信法律”

吴女士与海南某公司劳动争议纠纷一案,经海口中院再审,吴女士仍不服,多次给高院领导写信反映情况。今天,董治良决定亲自接待她,听取她对案件审理的意见。

1994年11月,吴女士应聘到海南某公司工作,月薪2350元,同时分得住房一间,水电费、卫生管理费由公司承担,双方未签订劳动合同。1996年4月,因公司经营状况不佳,停发工资。同年8月该公司给吴女士放假,并发了放假通知书,但双方未办理其他任何手续。之后,吴女士应聘到某药业公司工作。2002年2月,吴女士向海口市劳动仲裁委员会申请仲裁要求补发工资等,因对仲裁裁决不服,引发诉讼。

该案经过一审二审,并经过再审,四进

四出后,吴女士始终不服并不断申诉。在今天的接访活动中,她主要提出三点疑问:一是双方的劳动关系存续问题;二是解除劳动合同后的补偿问题;三是认为原判违反了不告不理原则,判非所诉,希望高院能再审这个案件。

董治良认真听取了吴女士的意见,并当场答复:该案由高院审查,报请审委会研究再审问题。“希望吴女士相信国家法律,相信司法公正。”吴女士对这个答复很满意。

生态软件园:海南信息产业新跨越

本报记者 张中宝 陈成智 陈超

的机遇。

省委、省政府把加快发展以电子信息产业为核心的高科技产业,构成经济增长新引擎作为海南省“十一五”期间的重大现实选择,并全力推动海南生态软件园和三亚创意产业园两个园区的建设。

据介绍,海南生态软件园将重点发展信息软件产业,包括手机设计、研发及制造产业链,软件与服务外包、系统集成及数据库信息服务业等,直接促进软件及信息服务业的发展,推动海南“一岛一区两园”(即海南国际旅游岛、洋浦保税港区、海南生态软件园和三亚创意产业园区)重点战略的实现。

随着经济社会的全面发展,信息化建设水平的全面提升,我省软件及信息消费的潜力将得到进一步激发和释放,全社会对软件及信息服务业的需求将进一步扩张,这将给我省软件服务业的发展带来了新

壮大,信息产业的进步,将大大促进旅游业发展,牵动以软件产业为基础的其他上下游产业的发展,从而促进整个现代服务业的发展。”省工信厅副厅长王静说。

据介绍,园区建成后,未来3-5年预计实现产值30亿-50亿元。王静表示,我省将按照“园区+大项目带动”的模式,以面向国内外大企业招商引资为主导,以引导省内IT企业向园区汇聚为辅,通过分期建设,滚动发展,培养若干具备创新能力的大型软件企业,带动一批中小企业走产业链发展道路。

吸引人才向海南集中

海南软件产业整体规模偏小,竞争力弱,人才和市场两头在外,对经济结构调整升级和信息化建设的拉动力不足。据初步统计,全省信息产业拥有的科研人员不足从业人员总数的3%。

据介绍,海南生态软件园建设将聚集

企业、聚集人才,吸引优势企业、优势项目和资金、人才、市场等生产要素向海南集中,从而提高区域的核心竞争力。

“软件园相比其他产业的最大特点之一在于‘聚才’,今后,我们将制定高端人才吸引培训计划、开展低端人才培养以及软件人才的本地化教育、制定高级人才专项奖励政策、制定文化留人战略,着力打造岛内、岛外和国际三个层次的人才渠道和网络。”海南省生态软件园投资发展有限公司董事总经理杨淳至说。

省工信厅有关负责人向记者透露,我省正在建立海南软件人才培养联盟,将海南生态软件园为载体,通过建立多层次的信息化教育培训体系,培养实用的信息产业人才群体,并引进知名大学和研究机构,联合办学或开办信息产业技术型实训基地和研发基地,大量培养软件开发、服务外包、电子、网络类人才。

(本报澄迈5月20日电)

信息软件专业毕业生九成流到省外

海南校企热盼建立软件人才联盟

本报老城5月20日电 (记者陈超 张中宝 通讯员卢胜)今天在澄迈盈滨半岛举行的海南建立软件人才联盟座谈会,来参加座谈会的海南IT企业和设置了IT专业的海南学校,都急于化解相互间的陌生感。

来自海南大学计算机学院、海南师范

大学信息学院等校方的代表说,海南高校几乎都设置了信息、软件方面的专业,但在省内找不到对口企业,学校培养的学生,90%都外流到省外;学生在学校仅仅能学习基础理论知识,缺少实训,而省内IT企业提供的见习机会一般是到办公室当助理。

海南微软技术中心总经理何海燕则

表示,自己刚花了一个月时间到全国各地招聘人才,发现90%的参加面试的人员都不掌握该企业所需的主流技术,甚至听都没听过这些主流技术,企业招聘了10多人,花了20多万元进行了近2个月的实训才能上岗作业。

在座谈会上,校企双方就加强产学研一体化的问题,提出了不少好的建议,学

校希望企业能适当投入,与学校共建实验室、实习基地等;邀请企业参与学校的IT课程体系设置;企业派员到学校讲课,帮助学生提高职业素养;由政府部门牵头,对全省IT企业的技术类别进行摸底,帮助各学校明确自己的专业办学方向。企业则欢迎老师到企业挂职锻炼,用不少于半年的时间参加企业的项目开发,同时提高老师的实际操作能力等。

主办此次座谈会的省工业和信息化厅有关负责人表示,今天动工的海南生态软件园,以期为省内IT企业和学校间构建人力资源解决平台,启动软件人才联盟。

中国电信——海南国际旅游岛信息化主力军

商务领航
izNavigator
远见成就价值

信息版 (手机+固话+宽带)
——为中小企业量身定制的信息应用产品



● 加入**商务领航** 信息版, 只需149元就可享受共634元的价值包。

● 企业商务网: 同一单位最多可加入6部固话和10部手机、10部小灵通互拨免费、接听免费。

● 预缴话费即**送四重大礼**

天翼3G手机
3G无线宽带上网卡
ADSL宽带提速1倍
加装无线宽带享受7-9折

● 活动时间: 即日起至2009年6月30日止
● 办理地点: 全省各电信营业厅或网上营业厅
(<http://hi.ct10000.com>)